

Ante las elecciones municipales.

Las artes electoreras

Los muñidores políticos desvergonzados y cínicos que tanto abundan en nuestro pueblo, nos ofrecen en la ocasión presente la demostración de los muchos amaños que vienen realizando con el Censo electoral de esta población. Ya sabemos todos que esos electoreros de oficio, esos salteadores de Censos viven dedicados durante todo el año a hacer miles componendas y cábalas para que del padrón de votantes sean eliminados los hombres que nunca vendieron la conciencia ni la dignidad e incluidos nombres supuestos que en el día de la elección podrán usar los valientes, que, formando comparas, utilizan para dominar a la ciudadanía por el imperio del garrote y de la faca.

En nuestra edición de ayer informábamos a la opinión que el jefe de la Sección de Estadística de la provincia, había oficiado a la Presidencia de este Ayuntamiento incluyéndole relación comprensiva de 575 individuos cuyos nombres aparecen duplicados en las listas del Censo electoral de esta capital, poniendo además en conocimiento de la misma, que para completar el Censo con arreglo a su población faltan más de 2.000 electores.

De esas artes infames y miserables son de las que se valieron y vienen utilizando los mercaderes de la denigrante política que domina a Almería. Por esos o parecidos medios se venció hasta ahora en las luchas electorales que hubieron en esta ciudad, a los candidatos designados por la voluntad del pueblo. Los amaños del censo fué siempre el primer arma homicida que el caciquismo esgrimió para que no pudiesen tener expresión en los comicios la verdadera soberanía popular. Los censos muñidos a las conveniencias de los malvados, el matonismo con su interminable serie de actos inmorales y delictivos y la compra-venta de votos fueron los miserables elementos que constituyeron hasta ahora todo el tinglado de vilezas y cobardías en que la farsa electoral tuvo su asiento.

¿Y es valiéndose de estos

procedimientos de salteadores de la ley y del Código, como vais a ir a la lucha en las próximas elecciones municipales para intentar que fracasen una vez más, los anhelos redentores que el pueblo almeriense lleva en lo más recóndito del pecho? ¿Es así, hombres perversos como pretendéis seguir imponiendo a la voluntad unánime de la ciudad, que os odia y os maldice, por el sin número de felonías que con ella habéis cometido? En esta ocasión, os volvemos a repetir, que estais equivocados, porque Almería no está dispuesta a tolerar por más tiempo que sigais aherrojándola y explotándola.

Ya salen a la lucha con ánimo esforzado y gallardía nunca desmentida, para discutir el campo palmo a palmo, las fuerzas de los trabajadores organizados en esta capital, que están propicios hasta llegar al sacrificio si fuera preciso, para alcanzar vuestra derrota. La población honrada almeriense sabrá responder con el castigo a vuestro cinismo y la ciudad al fin conseguirá en las elecciones venideras hacer que prevalezca la moral y la honradez, a cuyo amparo dará los primeros pasos en el camino de su liberación.

Dr. G. Verdejo Acuña

Laboratorio de Análisis Clínicos Especialista

Enfermedades de la Piel, Sífilis, Venéreo.

Consula de 3 a 5 Gerona, 10

La llegada de Cervantes

El día 16, llegarán a nuestra capital en el tren correo don Francisco Javier Cervantes, autor del proyecto del Ferrocarril estratégico.

Tenemos entendido que le acompañan los ingenieros que colaboraron en dicha obra.

En honor de los mismos, se preparan fiestas y la banda municipal acompañada de representaciones del Municipio irán a recibirlos.

Como el resurgimiento de Almería se deberá a la construcción de dicho ferrocarril, el pueblo entero de Almería irá a rendir un justo homenaje al que puso su inteligencia por el engrandecimiento de este pueblo tan preterido.

Candidatura socialista

En la reunión celebrada el domingo última por la Agrupación socialista, designaron candidato por el distrito quinto para concejal, a nuestro estimado amigo y redactor don Francisco Company.

Pudieramos dar por seguro su triunfo, pues al presentarse por dicho distrito la masa electoral que siempre respondió a un espíritu de democracia, verá en dicho candidato un verdadero defensor de sus intereses.

Falta hacía que hombres así, verdaderos luchadores llevarán nuestra representación a ese Municipio, donde se cometieron tantos latrocinios y donde hombres pocos escrupulosos ostentaron la falsa representación del pueblo.

Avezado en luchas sociales y periodísticas puso de relieve su tesón por defender las causas justas y al aceptar la responsabilidad de dicho cargo se alzaría como siempre siendo un verdadero paladín de los intereses almerienses.

Frente a dicha candidatura, no sabemos quien se pondrá; pero serán los mismos de siempre, los filibusteros, los representantes de una política nefasta, los del monopolio, los fariseos y mercaderes que con falsas promesas en día de elección tan solo saludan con amabilidad excesiva.

A esos, la masa electoral, dará un mentís ese día no dándole ni un solo voto y sacando triunfante la candidatura socialista.

EN PLENA REPRESIÓN

Justicia para todos

...¿Que somos partidarios de los atentados personales, como medio de lucha para combatir la avaricia y la soberbia patronal?

¡Librenos Dios de que tales pensamientos crucen por nuestra mente, ni de que en nuestros días se nos ocurra aconsejar a los trabajadores cosa semejante!

Ahora bien, en el mismo grado que consideramos sagrada y respetable la vida del patrono, no por la cualidad de tal, sino por su condición de ciudadano, nos parece sagrada y respetable la vida del obrero.

Hoy en que el desborda-

miento de odios, acumulados durante varios lustros crea una situación difícil en la nación y pone de manifiesto, la hipocresía de algunos hombres que se elevaron y engrandecieron merced al pedestal del proletariado español, los elementos reaccionarios y burgueses de esta España de rufianes y gardingos encuentran ocasión propicia para volcar sobre los trabajadores organizados parte de las inmundicias que les cubre.

El que más y el que menos se siente un Junoy o un Lerroux, y alza su voz apocalíptica y tremante contra los autores de los crímenes sociales.

Pero lo más extraño de esto es, que aquellos que más alzan el grito, y parecen dispuestos a confundir y a disolver a cañonazos los centros obreros, son en su generalidad hombres intermedios entre el hampón de baja estofa y el golfo en gran escala, casi nunca es un burgués ni un patrono.

Esto es la consecuencia legítima de habitar en un país, que se contagia con la opinión del que más ehilla y en que se vive de la opinión ajena.

La prueba es la siguiente: Hace tiempo que venimos denunciando un hecho penable ante la ley y ante la conciencia de los hombres. En las minas del azufre que explota el patrono señor García Córdoba se obliga a los trabajadores a trabajar solos, separados unos de otros por grandes distancias, en la imposibilidad material y absoluta de prestarse mutuo socorro en caso de peligro, (peremnes siempre en estos trabajos). Nadie hizo caso de nuestras denuncias, ni el Gobernador, ni el inspector de Trabajos ni la Jefatura de minas.

Para corroborar cuanto dijimos un desgraciado minero pagó con su vida la avaricia de los patronos y la negligencia de las autoridades.

Aquí pareció muy natural y lógica esta muerte; no se comprende que un minero pueda morir de otra causa que despeñado o destrozado por un barreno, sin embargo nosotros no opinamos así y si en este pueblo de la influencia y del favoritismo no se hace justicia obligando a los dueños de las minas a que efectúen los trabajos, con las mayores garantías de seguridad para los obre-

ros, elevaremos nuestra protesta a las autoridades superiores.

Queremos que esta muerte sirva al menos para que en lo sucesivo no se repitan estos lamentales accidentes tan fáciles de evitar y con tan pocos perjuicios para los «respetables» amos.

F. Company

El presidente de la Sociedad obrera es herido gravemente por la espalda.

De el periódico «El Socialista», reproducimos los párrafos más salientes del artículo cuyo título es el que encabeza.

En el vecino pueblo de Huércal fué ayer herido de muerte, de una manera bárbara y eobarde, el presidente de la Sociedad de agrarios, el compañero Luis Gazquez Borrás, por tres hijos del cacique y alcalde del referido pueblo, Antonio Andújar García.

Estos tres cerriles, que hace poco tiempo apalearon a un pobre ciego, vendedor de un periódico diario cuya publicación no les es simpática, continúan haciendo alardes de matonismo constantemente.

Después, porque se hallaba un obrero en la plaza pública leyendo un manifiesto que al parecer, fué impreso en Barcelona, hasta donde ha llegado a ser discutida la funesta conducta del cacique, uno de los cerriles de este le abofeteó canallescamente, a r mándose luego e una escopeta y recorriendo las calles del pueblo en actitud levantisca.

Los hombres que así educan a sus hijos, haciendo imposible la vida de los ciudadanos, con ese arte de baratería y matonismo, merecen los honores que en si tienen de caciques sin entrañas.

Para poner de manifiesto los instintos malvados de estos inquisidores de la nueva época es suficiente el relato de lo ocurrido ayer a la persona honrada del presidente de la citada Sociedad de Huércal. Cuando el compañero Borrás venía hacia el pueblo en compañía de uno de sus pequeños de corta edad y bastante falta de salud, al pasar cerca de uno de los cortijos del célebre Andújar, le esperaban tres hi-

Las personas de buen gusto

que querian comer bien y que les dieran un servicio esmeradísimo, no podian satisfacer sus apetitos porque no habia hasta la fecha, quien conociera las exigencias del público y les diera aquello que mas era de su agrado.

Hoy, en el Restaurant LA CAMPANA, podran encontrar cuanto apetezca el estómago mas exigente.

Servicio a la carta, higiene y comodidad.

PLAZA DEL CARMEN 9 - "LA CAMPANA"

JUNONDA VINOS DE VALDEPEÑAS

Superiores para Mesa

A 11 pesetas la arroba

Plaza de San Sebastian, 5 - Almería

SERVICIOS DE LA GUARDIA CIVIL

La del puesto de Pulpi ha detenido en la Rambla de las Canalejas al vecino de Vera, sentenciado por la Audiencia provincial de Almería, Alfonso Martínez Vives, el que fué conducido a la cárcel del partido.

La de Lubrin detuvo en el pago de la Alcarria de aquel término municipal a Ana Berra Perez, que estaba reclamada por el señor Juez de aquella villa.

La de Purchena ha detenido a la joven de 18 años Antonia Castaño Vega, autora del hurto de varias prendas de vestir a su convecino Luis Pérez Castaño.

Las prendas fueron rescatadas y con la detenida, fueron puestas a disposición de aquel Juzgado.

La de Serón prendió y puso a disposición de aquel Juzgado a Juan Borgoñón Sánchez, por haber robado una manta a la vecina de aquella localidad Antonia Castaño

NOTAS MINERAS

Por la Jefatura de Minas de esta provincia han sido admitidos los siguientes registros mineros.

Uno de mineral de hierro con el nombre de «Llegamos a tiempo Virgen del Mar» sito en el paraje Cerro del Tomillar, término municipal de Almería.

Otro del mismo mineral nombrado Alfe, situado en el paraje del Mondogo, del término de Pechina.

Y otro también de hierro en el paraje Cerro de Rodríguez del término de Alboluduy.

Dichos registros fueron solicitados por don José Sánchez Saez, don José Martínez Ruiz y don José Guerrero del Aguilá respectivamente.

Don Carmelo Marquez de Gea, vecino de esta capital ha presentado escrito en este Gobierno civil, solicitando la concesión de veinte pertenencias de mineral de hierro con el nombre de «La Frescura de Boabdil» en el paraje llamado Mauro del término municipal de Alboluduy.

DR. J. COMPANI

De la Sociedad Española de especialistas del pecho. Profesor honorario del Dispensario antituberculoso María Cristina de Madrid. Enfermedades del aparato respiratorio y del corazón.

ESPECTACULOS

Grandioso programa para hoy Miércoles 14 de Enero de 1920.

- 1.º Sinfonía.
- 2.º La graciosa película «La alegría es imprudente».
- 3.º Estreno de la graciosa película cómica

«Pretendiente manicura»

4.º Estreno del 5.º episodio en dos partes de la sensacional y emocionante película de series americana.

EL ENIGMA DEL SILENCIO titulado: EL OJO DEL MUNDO interpretado por el popular artista CONDE HUGO.

BORDADOS

Se hacen toda clase de trabajos y se dan lecciones a domicilio. Razón Almazor Baja 10.

MODISTA

La antigua y acreditada modista doña Dolores Padilla se ha trasladado a la calle de Ricardos número 5.

jos de éste, que, preparados cia averiada fuese trasladada suficientemente, se le arroja a una finca que posee en el ron por la espalda, y sin que paraje de Zamarula, del término mediara palabra alguna le hinero municipal de Huércal, rieron tan gravemente que ca- El señor Naveros mandó yó al suelo exánime y arrojan instruir expediente en averigua do abundante sangre; uno de ción de los hechos, al propio ellos, con una browning, qui- tiempo que pasó comunica- só darle fin. A no ser por los ción al Alcalde de Huércal y doloridos gritos del pequeño, al señor Gobernador, al objeto quizá temiendo mas graves de evitar de que esas arenques consecuencias, abandonaron sean vendidas con perjuicio la víctima; que quedó en el de la salud pública.

Motivos de tal infamia? Todo el mundo debe conocerlos: una banda de forajidos miserable, que siempre ha caminado por el terror y ha vivido haciendo mangas y capirotos de los presupuestos municipales, manejando autoridad y política y atropellando los humanos derechos de un pueblo que empieza a conquistar los principios de orden y de justicia, de un puñado de abnegados ciudadanos que no consienten por mas tiempo la tiranía de estos seres rufianescos que pisan las leyes y sobornan las conciencias.

Pendiente de la justicia se halla el fallo para los culpables de este delito, que los jueces y magistrados sabrán interpretar y castigar como se merecen los autores del hecho que relatamos.

Notas Municipales

Habiéndose presentado una denuncia en la Delegación de Aaastos de que en un almacén que tiene la señora Viuda de Pedro Alemán en la calle de Granada existia una partida de botas de arenques en estado de descomposición, el señor Naveros Burgos se personó en el mismo para comprobar la denuncia, resultando de sus investigaciones, que el día anterior dicha señora dió órdenes para que la mercan-

También el señor Delegado ordenó fuese desinfectado el local de la calle de Granada, donde estuvieron almacenadas las botas, por el olor nauseabundo que salía del recinto almacén.

Habiendo llegado también a conocimiento de la Delegación que en el cortijo de Banderas habia muerto una vaca propiedad de don Juan Criado Rivas, se dieron las oportunas para que fuese enterrada con las debidas garantías, cuya operación fué llevada a cabo por el jefe del Parque de desinfección.

Ayer fué decomisada una res de gauado cabrio que habia sido sacrificada clandestinamente y conducida a la Central del Arriendo de las carnes para su aforo.

Dicha res, según informe del Veterinario municipal, señor Villarreal, padecia una congestión visceral.

Se ha ordenado al señor Vergara que proceda a su enterramiento.

Ante el abuso que vienen cometiendo algunos tahoneros, alterando la tasa del pan, el señor Naveros ruega a los consumidores, le denuncien concretamente los establecimientos donde se infrinjan o se alteren los precios establecidos en la actualidad, para imponer las multas a que haya lugar.

¿Quiéren ver lo más selecto para la temporada de invierno a precios muy económicos?

¡Visitad los Grandes Almacenes "San José" de Juan Morata! Tiendas, 15, y Azara, 2

Los Almacenes más surtidos. Grandes novedades. Los que más barato vende

En estos almacenes se han recibido todas las novedades para este invierno. Grandioso surtido en terciopelos, lanería, sedería, fantasías, franelas para vestidos, vichys, pañetes y géneros blancos. Gabanes para caballeros y niños, alfombras, tapetes, stores, visillos, equipos para novia, juegos de cama, trajes de cristianar-corsés, camisas, toquillas, para us y géneros de punto. Pañería para caballero de superior calidad y buen gusto a precios de fábrica. Chales de felpa y punto a precios de fábrica. Especialidad en géneros negros y lujos. Abrigos para señoras y niñas en terciopelo paño rasé y pirineo de los últimos modelos. Para comprar barato venden.

PRECIO FIJO

Se hacen espléndidos regalos a los compradores

lea Ud. EL DIA

- Servicio telegráfico -

De nuestro corresponsal en Madrid

Política

Madrid, 13

Los sucesos de Huesca

Los periodistas preguntaron esta mañana al subsecretario de la Presidencia acerca de los sucesos ocurridos en Huesca.

El señor Canals contestó que el Gobierno no tenía noticias respecto a esos supuestos sucesos.

La censura actúa

Todos los despachos que se reciben de Huesca llegan a Madrid mutilados por la censura.

Este procedimiento excita extraordinariamente los ánimos y dá lugar a duros comentarios.

Manifestaciones del señor Cambó

El señor Cambó, a su paso por San Sebastián, ha recibido a los periodistas, a los cuales había citado por la mañana, y les hizo manifestaciones interesantes.

Dijo, que su discurso en el Congreso fué breve, porque respecto a la situación de Barcelona había expuesto ya varias veces su criterio.

Cree que este Gobierno puede resolver el asunto en lo que respecta al orden público, pues para ello no se necesita que el Gabinete esté formado por las primeras figuras de la política, ni considera tampoco que la heterogeneidad de los ministros sea causa de una disparidad de criterio en el asunto.

Nuevo Gobernador

El subsecretario de la Presidencia ha manifestado que había sido aceptada la dimisión del Gobernador de Castellón por motivos de salud, sustituyéndole con don Salva-

dor Muñoz Perez, ex alcalde de Córdoba.

Conferencia

El presidente del Consejo señor Allendesalazar y el ministro de Instrucción Pública han celebrado una larga conferencia respecto a asunto relacionado con la Enseñanza.

Extranjero

El ex Kaiser reunirá a los miembros de su familia

Telegramas de Francfort dicen que según el «Berliner Tageblatt» el ex Emperador Guillermo tiene el propósito, firmada ya la paz, de convocar en Holanda a todos los miembros de la familia Hohenzollern con objeto de resolver ciertas cuestiones de interés privado, y no, como se dijo en un principio, para trazar una línea de conducta política a seguir por los miembros de la familia.

Catástrofe marítima

Dicen de París, que a pesar de estar aguardando la llegada de los supervivientes del paquebot «Afrique», que naufragó en aguas de Roche Bonne, no habían llegado a la hora en que telegrafían.

Buques de salvamento

A las llamadas de socorro enviadas por la radio telegráfica, se enviaron a toda veloci-

dad varios remolcadores y torpederos, consiguiendo salvar gran número de pasajeros.

Entre los buques que más pronto acudieron están el «Ceilan» que fué uno de los que más se distinguieron en el salvamento.

Los supervivientes

Los supervivientes de la catástrofe han desembarcado en La Rochela, La Pellice y Burdeos.

Continúan haciendo exploraciones en lugar del siniestro varios remolcadores; pues se ignora el paradero de muchos. Pasau de 400 los supervivientes desembarcados.

El «Afrique» buque naufragado salió para el Africa occidental el nueve de Enero.

Los americanos aceptan

«La Tribuna» de Chicago, dice que presentó en el Senado, el acuerdo del Consejo Supremo sobre la solución de las cuestiones del Adriático.

Estas eran que Nitti, aceptaría la proposición de Lloyd George y Clemenceau, concernientes a los territorios discutidos entre Fiume y Trieste.

El puerto de Istria, sería declarado libre.

Es casi seguro que Wilson aceptará esta solución.

Cuestiones económicas

Han sido llamados por el

Gobierno francés, el ministro del comercio exterior para tratar con los colegas franceses, sobre ciertas cuestiones económicas.

: Miguel García Gómez :

Reclamaciones contra ferrocarriles

Revisión o rectificación de portes.

15 años de profesión.

DESPACHO DE 9 A 13 Y 14 A 17

CONDE DE OFALIA 4

al lado de Correos.—Almería

Teléfono núm. 206

- NOTIAS -

REQUISITORIAS

José Asensio Dil, procesado por desertión, comparecerá en término de 30 días ante el señor Juez Instructor Teniente de Infantería de Marina, don José Piñana Pacheco, con residencia en Cartagena, para responder a los cargos que le resulten del sumario que se instruye.

Juan Pérez Gazquez, de estos vecinos comparecerá igualmente en término de diez días en el Juzgado de Instrucción de esta capital, Escribanía de don Ginés Ruiz Carrillo, a declarar en causa que se le sigue por el delito de amenazas y daños.

EDICTO

En la Secretaria del Ayuntamiento de Tijola se halla expuesto por término de 15 días hábiles el repartimiento general de aquel pueblo para el año económico de 1919 a 1920.

ARROLLADO POR EL TREN

En la madrugada de ayer al enganchar la máquina número 1 al tren mixto, fué arrollado por la misma el obrero calderero de los talleres de la Estación, Pedro Gómez Peramo, el que quedó muerto en el acto.

El juzgado, que se persigió en el lugar del suceso, instruye las diligencias oportunas en averiguación de las causas que han motivado el accidente.

CAPTURA IMPORTANTE

El cabo de la guardia municipal Manuel Salina Rivera, prestó ayer un buen servicio, que tiene que sumar a su buena historia de detective.

Enterado del sitio donde se guarecían los autores del robo realizado noches pasadas en un establecimiento de ultramarinos situado en la calle de la Bomba, esquina a la de Granada, fué en persecución de ellos, y su actuación tuvo por resultado, la importante captura de los célebres rateros apodados «El Vaca», «El Percalina» y el hijo del Ciego el de la Playa.

A dichos individuos los condujo a la Inspección de policía, desde donde pasaron a la cárcel a disposición del señor Juez de Instrucción.

Además, el Gobernador les impuso la multa de 75 pesetas a cada uno de ellos.

Miguel García Algorza

enfermedades de los ojos
Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5
Terriza número 15

U N I V E R S I T A D
Fabrica de tejidos mecánicos
JOS SUERO MUÑOZ

Sociedad Anónima de Transportes y Fletamentos

AVENIDA DE COSTA, 46.—ALMERIA

SERVICIO COMBINADO DE DOMICILIO A DOMICILIO

Agentes en Barcelona

SEÑORES AMENGUAL Y COMPAÑIA, S. EN C.

José A. Clavé 13

DON SEBASTIAN ROBEIROSA

Plaza de Palacio

BANCO HIPOTECARIO

DE ESPAÑA

PRÉSTAMOS AL 6% POR 100 ANUAL

Agentes: SALVADOR ROMERO Y HERMANO

Paseo del Príncipe, 10

EL DIA

Compañía anónima de Seguros

Madrid

Fundada en el año 1901

Capital social suscrito Pts.	3.000.000
Desembolsado	1.950.900
Siniestros pagados desde la fundación de la Compañía	9.872.712'89

Subdirecciones y Agencias en todas las provincias de España y principales puertos del Extranjero.

Dirección general, Puerta del Sol, 11 y 12 principal.—MADRID.

Subdirectores, Navarro & Martínez.—Príncipe, 17

ALMERA

Grandes Almacenes de Tejidos

LA VERDAD

7-SEBASTIÁN PEREZ-7

Los sábados-venta
de retales

Esta casa recuerda a sus compradores que continúa concediendo el regalo de un día de venta al mes, mediante sorteo. - Habiendo correspondido en el pasado diciembre **L DIA 24**

Banco Español de Crédito

Capital: 20.000.000 de pesetas

AGENCIA EN ALMERIA

Caja de Ahorro

CAJA DE AHORRO. - Las impositores en la Caja de Ahorro me den un interés de tanto por ciento acumulable de 30 de Junio y de 31 de Diciembre. Pueden hacerse ingresos y retirar fondos en cualquier momento sin previo aviso. - Horas de Caja para las cuentas de ahorro de 12 en los días laborables.

COLESTEROL

Las ampollas «COLESTEROL» curan radicalmente la GRIPE, BRONEUMONIA, AFECCIONES DE LAS VIAS RESPIRATORIAS y la TUBERCULOSIS.

LAS MAS GRANDES EMINENCIAS MEDICAS LO CERTIFICAN

Pedido en todas las Farmacias y Droguerías

REPRESENTACION PARA ALMERIA Y SU PROVINCIA

Alcaraz y Granados

¡Fumadores, a la huelga!

«EL QUE MONOPOLIZA UN ARTICULO, TIENE EL DEBER DE PRODUCIR EL TOTAL DE SU CONSUMO.»

La casa BROTONS que solo por la bondad y baratura de sus artículos ha monopolizado en Almería la venta de jabones, es la única que contra todas las dificultades actuales continúa sirviendo al público sus insustituibles artefactos.

COMPRAR EN NUESTRA CASA UNA SOLA VEZ ES AGLIENTARSE EN ELLA PARA SIEMPRE

-Casa Brotons" Central, Granada 26,-

ALMERIA



Export Bier

Estrella Roja

es la Reina de las Cervezas

□ No contiene adición de alcohol - La mejor para las comidas - Es tónica - Es digestiva □

DE VENTA: EN COLMADOS, CERVECERÍAS Y CAFÉS
Para pedidos: Antonio Gómez Mayor - Almería

Relojería Suiza

Daniel de Santos
Óptico

P. del Principe 14.

Esquina a Sebastian Perez
Lentes y gafas de todas clases.
Instrumentos de precisión, dibujo por líquidos y Material Eléctrico.
Se sirve con arreglo a prescripción médica

Guillermo Godoy Enriquez

MEDICO

Consulta: de 2 a 5

Royes Católicos 5

SE VENDEN

Puertas y ventanas procedentes de derribos y entre ellas hay nuevas.

Razón Regocijos 63

Aparatos ortopédicos

Se hacen toda clase de bragueros para la contención de las hernias por difíciles que sean, como la faja especial elástica para señoras, de reducción de vientre o desviación de a matriz y faja para caballeros, aparatos para desviación de pies y piernas y la columna vertebral. Teleros y capotes para bañeros. Colchones bastillados.

Gayetano Noes-em

Lea usted EL DIA